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MATEMATİK DERSİ 5. SINIFLAR 1.DÖNEM 3. YAZILI SORULARI
         AD , SOYAD:……………………………………
1). 1 + 
[image: image59.emf]             

0   1  

A  

 = ?
 İşleminin sonucu işlem yaparak bulunuz? (3 PUAN)
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2).  
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 kesrine  denk 2 tane kesir yaz? (3 PUAN)
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3). 3 tane basit kesir yazınız? (3 PUAN)
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 = ?     toplama işlemini işlem yaparak yap? (3 PUAN)
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?     işlemi yapınız. (3 PUAN)
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6). Mehmet’in doğum tarihi 12.10.1975’tir. Mehmet’in, 06.07.2005 tarihindeki yaşı ne olur? (3 PUAN)
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7). Aşağıdaki tablodaki bölme işlemini kısa yoldan yapıp boş bırakılan yerleri doldurunuz.(3 PUAN)
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8).  Hangi sayıyı 7’ye böler, 85 eklersem 96 sayısını bulurum? (3 PUAN)
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9) .      764    13  işleminde kalan kaçtır? (3 PUAN)


10)    Bir bölme işleminde bölen 62, bölüm 257,  kalan 1 ise, bölünen kaçtır işlem yap ?  (3 PUAN)
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11)    Bir sayının 5’e bölümü 20’dir. Aynı sayının 4’e bölümü kaçtır? (3 PUAN)
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12)    1
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   kesrini şekil çizerek gösteriniz? (3 PUAN)
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13)    2110 : 17   işlemine göre, bölüm kaç basamaklıdır? (3 PUAN)
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14).

Aşağıdakilerden hangisi ile yandaki bölme işleminin doğruluğu kontrol edilir (sağlaması)? (3 PUAN)
 A) (5 x 7) + 1         
 B) (36 – 1) : 5            
C) (36 – 1) : 7

D) (36 – 7) : 1

15)   1212 : 12  işleminde bölüm kaçtır? (3 PUAN)
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16). Aşağıdaki Sayı doğrusunda “A” ile  gösterilen
 Yere hangi kesir gelmelidir ? (3 PUAN)
                     

17). -
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 kesrinin  basit olması için “a” yerine yazılabilecek en büyük doğal sayıyı bulunuz? (3 PUAN)
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18).-
1 bütün şekli, 1 yarım şekli ve 1 çeyrek kavramlarını şekil çizerek göster. (3 PUAN)
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19)-
Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? (3 PUAN)
A)
Paydaları eşit olan kesirden payı büyük olan daha büyüktür.

B)
Pay ve paydası eşit olan kesir 1'e eşittir.

C)
Payları eşit olan iki kesirden paydası büyük olan daha büyüktür.

D)
Payı paydasından büyük olan kesir"1"den büyüktür. 

	20)-
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şeklinini tam sayılı  kesir olarak yaz sonra bilişik kere çevir ?
 (3 PUAN)
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21) . 
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 kesrinin en küçük bileşik  kesir olabilmesi için "a" yerine yazılabilecek doğal sayıyı bulunuz ? (3 PUAN)
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22).
Dilara ile Sercan’ın yaşları toplamı 38’dir. 5 yıl önce Dilara’nın yaşı Sercan’ın yaşının 3 katı ise Dilara’nın şimdiki yaşı kaçtır?
23)
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kesrinin bileşik kesir olarak yazıl​mış şekli hangisidir? (3 PUAN)
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24)  
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 eşitliğinde m yerine hangi sayı yazılmalıdır? (3 PUAN)
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	25)
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	yandaki şekilde taralı alanlar tüm alanın kaçta kaçını oluşturmaktadır?
(3 PUAN)
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26) aşağıdaki kesirleri den kesirler yapınız?
27.  Aşağıdaki tam sayılı kesirleri bileşik kesirlere çeviriniz. (3 PUAN)
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28). Aşağıdaki bileşik kesirleri tam sayılı kesirlere çeviriniz. (3 PUAN)
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29).  Aşağıdaki kesirleri büyükten küçüğe doğru sembol kullanarak sıralayınız. (3 PUAN)
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30. Aşağıdaki kesirleri küçükten büyüğe doğru sembol kullanarak sıralayınız. (3 PUAN)
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31.     
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 kesirlerinin büyükten küçüğe doğru sıralanışını yazınız? (3 PUAN)
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32).  
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4

 kesrinin 3 ile genişletilmiş biçimini yazınız? (işlem yapınız) (3 PUAN)
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33). Hüseyin’in 56TL,Üzeyir’in 45 TL parası var. Hüseyin parasının 
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 ‘inin  
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3

  ‘ünü Üzeyir’e verdi.Üzeyir’in kaç TL’si oldu?     
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  Yukarıdaki sayı doğrusunda A noktasına gelen  kesri yazınız ? (3 PUAN)
                                                                   BAŞARILAR  DİLERİM
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